

С января по октябрь 2023 года филиал «Росгосстраха» в Волгоградской области выплатил клиентам более 546 млн рублей по страховым случаям. Больше всего — порядка 58% от этой суммы — пришлось на выплаты по добровольному медицинскому страхованию. Около 38% составили выплаты по автострахованию, ОСАГО и каско.

Как рассказал директор филиала «Росгосстраха» в Волгоградской области Юрий Овчаров, сегодня компания обеспечивает программами защиты здоровья сотрудников ведущих предприятий региона, у которых добровольное медицинское страхование — важная часть соцпакета. «Росгосстрах» — лидер волгоградского рынка ДМС и способен предложить корпоративным страхователям индивидуальные программы медицинских услуг, которые в полной мере учитывают их финансовые возможности. Поэтому в числе клиентов по ДМС сегодня и небольшие компании, и гиганты индустрии.

Рост выплат в автостраховании объясняется заметным подорожанием значительной части запасных деталей и лакокрасочного покрытия на автомобили. К тому же и сами владельцы стали дороже оценивать свои машины при заключении договора, понимая, что в случае хищения — а такой риск есть всегда — или конструктивной гибели автомобиля в ДТП его владелец сможет получить возмещение, позволяющее приобрести машину взамен утраченной.

Более 12 млн рублей составили выплаты по несчастным случаям с клиентами компании, более 8,5 млн рублей выплатил «Росгосстрах» по страховым случаям с жильем жителей Волгоградской области.

Всего Волгоградский филиал «Росгосстраха» урегулировал за 10 месяцев более 27 тысяч страховых случаев с клиентами компании.

«Для нас очень важно, что за каждой выплатой стоят конкретные люди. И это не просто деньги, выплаченные компанией своим клиентам, а реальная финансовая

помощь в непростой для них ситуации, — говорит Юрий Овчаров. — Среди наших клиентов не только жители Волгоградской области — мы страхуем риски работающих в регионе предприятий, разрабатывая для каждого из них предложение, максимально учитывающее потребности нашего клиента. А полученные по страховому случаю деньги возвращаются в экономику региона».

Юрий Овчаров напомнил, что в «Росгосстрахе» большой выбор страховых программ, каждый сможет подобрать подходящий вариант. Как результат, компания в числе лидеров на страховом рынке Волгоградской области.

В Волгоградской области действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 14 агентств и страховых отделов, а также Центр урегулирования убытков в городе Волгограде.

Википедия страхования